

OGGETTO: GARA COMUNITARIA A PROCEDURA APERTA, AI SENSI DELL'ART. 60 DEL D.LGS. N. 50/2016 PER LA FORNITURA DI ENERGIA ELETTRICA E DEI SERVIZI CONNESSI PER LE PUBBLICHE AMMINISTRAZIONI, EDIZIONE 18 - ID 2265

L'errata corrige è visibile sui siti: www.consip.it; www.acquistinretepa.it; www.mef.gov.it

ERRATA CORRIGE

1. Con riferimento al co. 19, art. 3 dell'Allegato 5 – Capitolato Tecnico, si segnala che:
la dicitura **“e al 50% del massimale iniziale per le forniture a prezzo fisso a 12 e a 24 mesi”** deve intendersi sostituita con **“e al 50% del massimale iniziale per le forniture a prezzo fisso”**.
2. Con riferimento al co. 11, art. 9 dell'Allegato 4 – Schema di Convenzione, si segnala che:
il riferimento **“art. 8 della Deliberazione ARERA n. 04/08 e s.m.i.”** deve intendersi sostituito con **“art. 13 della Deliberazione ARERA n. 258/15 e s.m.i.”**.

Ing. Cristiano Cannarsa
(L'Amministratore Delegato)